Протокол 
Публичных слушаний по проекту исполнения бюджета Сунженского сельского поселения Вичугского муниципального района Ивановской области за 2023 год

Дата проведения: 26 апреля 2024 года.

Время проведения: 10 часов.
Место проведения: д. Марфино д. 91
На собрании присутствовало: 8 человек.
Старосты населенных пунктов, руководители учреждений, жители.

Председатель собрания: Морозов С. Д.  –  глава Сунженского сельского поселения.

Секретарь: Кузнецова Е.Н.
Повестка дня.

О проекте исполнения бюджета Сунженского сельского поселения Вичугского муниципального района Ивановской области за 2023 год.
1. Обсуждение проекта решения «Об исполнении бюджета Сунженского сельского поселения Вичугского муниципального района за 2023 год»
Слушали: Кузнецову Е.Н. – главного специалиста - финансиста администрации Сунженского сельского поселения. Она ознакомила с проектом исполнения бюджета Сунженского сельского поселения Вичугского муниципального района Ивановской области за 2023 год, который обнародован 01.04.2024 года и который, для всеобщего ознакомления и более тщательного изучения населением, размещен: на информационном стенде у администрации, в библиотеках д.Чертовищи, д.Семигорье, выдан на руки депутатам Совета.

Бюджет Сунженского сельского поселения выполнен за 2023 год по доходам в сумме 25121,56 тыс. рублей и по расходам в сумме 25087,14 тыс. рублей, с превышением доходов над расходами (профицит бюджета сельского поселения) в сумме 34,42 тыс. рублей и со следующими показателями:

по ведомственной структуре расходов бюджета поселения за 2023 год: 

общегосударственные вопросы — 5964,67 тыс. руб., национальная оборона – 288,6 тыс. руб., национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 726,47 тыс. руб., национальная экономика – 7442,58 тыс. руб., жилищно-коммунальное хозяйство — 5793,2 тыс. руб., культура — 4296,03 тыс. руб., социальная политика – 476,12 тыс. руб., физическая культура и спорт 99,46 тыс. руб.;

по распределению бюджетных ассигнований на 2023 год на реализацию муниципальных программ Сунженского сельского поселения — 24677,79 тыс. руб.:

Муниципальная программа «Совершенствование местного самоуправления в администрации Сунженского сельского поселения» - 6440,79 тыс. руб.;

Муниципальная программа «Совершенствование гражданской обороны и обеспечение безопасности граждан в Сунженском сельском поселении» - 726,47 тыс. руб.;
Муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Сунженского сельского поселения» - 520,0 тыс.руб.;

Муниципальная программа «Благоустройство, санитарное содержание населенных пунктов Сунженского сельского поселения» - 5152,45 тыс. руб.;

Муниципальная программа «Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организации культуры» - 4296,03 тыс. руб.

Муниципальная программа «Содержание, ремонт и капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения в Сунженском сельском поселении на 2020-2024 годы» - 7442,58 тыс. руб.; 
Публичные слушания проводятся в целях выявления мнений населения и обсуждения проекта исполнения бюджета Сунженского сельского поселения. До проведения публичных слушаний никаких предложений от населения, по проекту исполнения бюджета, не поступало.
Выступили:

Любимова Ф. Н., Перова В. А., Перова Г. Г. - жительницы д. Марфино, предлагаю Совету Сунженского сельского поселения, принять проект исполнения бюджета.

Решение собрания:

Рекомендовать Совету Сунженского сельского поселения принять проект исполнения бюджета Сунженского сельского поселения Вичугского муниципального района за 2023.
Результаты голосования: За – 8
                                                Против – нет

                                                Воздержался – нет
Председатель собрания:                                   Морозов С. Д.
Секретарь собрания:                                        Кузнецова Е.Н.
